

Новость · 25 марта 2019, 11:08

## Комбинат питания Пригожина получил лицензию на работу с возбудителями инфекций

«Комбинат питания "Конкорд"» бизнесмена Евгения Пригожина получил лицензию на работу в области исследования возбудителей инфекционных заболеваний и генно-модифицированных организмов, [сообщает](#) «МБХ медиа» со ссылкой на данные «СПАРК-Интерфакса».

Лицензию комбинат получил 13 ноября 2018 года. В [постановлении](#) правительства «О лицензировании деятельности в области использования возбудителей инфекционных заболеваний» говорится, что обладатели лицензии могут проводить исследования и эксперименты в области заболеваний чумой, геморрагической лихорадкой, сибирской язвой, бешенством, холерой и другими.

В середине марта стало известно, что Роспотребнадзор [наказал](#) «Комбинат питания "Конкорд"» за кишечную палочку в твороге. Именно творог, как [говорили](#) в управлении Роспотребнадзора по Москве, стал источником массового отравления в детских садах города. Оно произошло в конце 2018 года, о чем [рассказывал](#) «Навальный LIVE».

После массового отравления генеральный продюсер «Навальный LIVE» [сообщила](#), что из-за поставок питания из «Комбината питания "Конкорд" ЮВАО» СК возбудил дело по пункту «б» части 2 статьи

238 УК (производство, хранение, перевозка либо сбыт товаров и продукции, выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).